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DELIBERAZIONE N. 130                  

DEL 06.10.2020     

    
 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 
 
 

OGGETTO:  DISPOSIZIONI IN MATERIA DI VIABILITA’ – VARIAZIONI ALL’ATTO DI INDIRIZZO AI 

SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267 DI CUI ALLA DELIBERA DI GC N° 

150/2019. 

   

 

  

  L’anno duemilaventi, addì sei  del mese di  ottobre alle ore 18,15  nella sede Comunale. 

 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

 

 

 

   Presenti Assenti 
 

1 SPONGHINI Fabio Sindaco                   X                     

2 BAGNATI Matteo Assessore - Vicesindaco                   X                            

3 BOVIO Chiara Assessore                   X                                  

  4 BOVIO Damiano Assessore                    X                     

5 MIGLIO Claudia Assessore                    -                  X 

 

 

  

Totali 

 

               4 

 

               1 

     

 
 

 

 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Francesco LELLA che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. SPONGHINI Fabio nella sua qualità di  Sindaco, assume la 

Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO:  DISPOSIZIONI IN MATERIA DI VIABILITA’ – VARIAZIONI ALL’ATTO DI 
INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267 DI 
CUI ALLA DELIBERA DI GC N° 150/2019. 
 
 
 Su proposta dell’Assessore Bovio Damiano 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Preso atto che sono pervenute da parte dei cittadini lamentele circa la velocità 
tenuta dai veicoli nelle vie Santo Stefano, Volta, Don Minzoni, Colombo e Libertà. 

Premesso che pare opportuno limitare la velocità dei veicoli in tali tratti di strada 
attraverso l’utilizzo di dossi artificiali o di dissuasori elettronici, in quanto ritenuto più 
efficiente ed economico rispetto ad eventuali modifiche strutturali permanenti. 

Ritenuto opportuno, nelle more dell’approvazione di un più organico provvedimento 
in materia di viabilità, fornire ai responsabili dei servizi di viabilità e di vigilanza gli indirizzi 
necessari per adottare, ciascuno per quanto di competenza, i provvedimenti conseguenti; 
 VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione 
del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 
del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità 
tecnica; 
 
 CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto 
 

D E L I B E R A 
 
 

1. DI APPROVARE il seguente atto di indirizzo per l’adozione dei provvedimenti di 
viabilità indicati in premessa: 

 
a) Responsabili dei Servizi: Responsabile Area Lavori Pubblici e Responsabile Area 

vigilanza; 
 

b) Compiti assegnati: 
 

b1) apposizione dossi artificiali, come segue: 
- n. 02 dossi in Via Santo Stefano, nei pressi dell’intersezione con Via Giotto e 

Via XXIV Maggio; 
- n. 01 dosso in Via Volta, nei pressi dell’intersezione con Via Cimabue; 
- n. 01 dosso in Via Volta, nei pressi dell’intersezione con Via Liberio Miglio; 
- n. 01 dossi in Via Volta, nei pressi dell’intersezione con Via Crocetta e Via 

Fauser; 
- n. 01 dosso in Via Don Minzoni, nei pressi dell’intersezione con Via Cervino; 
- n. 01 dosso in Via Colombo, nei pressi dell’intersezione con via Foscolo.  

 
 
 



 
b2) apposizione dissuasori elettronici come segue: 

- n. 01 Via Libertà tratto sud; 
- n. 01 Via Cameri nei pressi dell’intersezione con via Ada Negri. 

 
 
 

 

2. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente 
deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV 
comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.   

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

IL PRESIDENTE         IL SEGRETARIO COMUNALE  

      F.to Dott. SPONGHINI Fabio        F.to          Dott. Francesco LELLA 
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno   21.10.2020              all’Albo Pretorio On-Line 

ai sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,    21.10.2020                                  

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

           F.to                  Dott. Francesco LELLA 
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